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Light.Move.Festival. – znamy datę największego festiwalu światła w Polsce!
Organizatorzy Light.Move.Festival. podali już termin tegorocznej edycji festiwalu. Tym razem świetlne instalacje i imponujące mappingi będziemy mogli podziwiać nieco wcześniej – festiwal wystartuje już 29 września.
- Zdecydowaliśmy się wspólnie z organizatorem na nowa datę - festiwal rozpocznie się 29 września, a zakończy 1 października. Mamy nadzieje, ze będzie jeszcze lepsza pogoda i więcej osób odwiedzi Łódź. Liczymy na gości nie tylko z Łodzi, ale tez spoza naszego miasta. Liczymy na duża frekwencje. – mówi Izabela Zbonikowska, Dyrektor Łódzkiego Centrum Wydarzeń. 
Festiwal już po raz drugi ma swój temat przewodni. W 2017 r., będzie nim „No limits - szlakiem awangardy", wpisujący się w obchody stulecia ruchu awangardowego w Polsce. We współpracy z największym festiwalem Światła na świecie – Fête des Lumières w Lyonie – organizatorzy zestawią ze sobą twórczość łódzkich artystów takich jak Władysław Strzemiński czy Józef Robakowski z europejskimi twórcami sztuki awangardowej oraz pokażą najnowsze prace polskich i światowych artystów wizualnych. 
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- 2017 jest rokiem awangardy, a awangarda ma niesamowite znaczenie dla kształtowania kultury i sztuki. Awangarda to ruch, który wiele zmienił tez w dziedzinie sztuk wizualnych, dlatego ten temat tak dobrze wpisuje się w charakter naszego festiwalu. Chcemy aby artyści mogli tworzyć w sposób nieograniczony. 30 marca zakończony zostanie nabór prac na festiwal w dwóch kategoriach: projekcje wielkoformatowe oraz instalacje świetlne. Chcemy pokazać miejsca związane z Lodzia i tożsamością miasta.  – mówi Beata Konieczniak, Kreator Festiwalu. 

Light.Move.Festival. to największe, plenerowe, ogólnodostępne wydarzenie artystyczno-kulturalne w kraju i jeden z największych festiwalu światła w Europie. Festiwal, organizowany niezmiennie przez Fundację „Lux Pro Monumentis”, gromadzi corocznie ponad pół miliona gości podziwiających prace artystów polskich i światowych, a zwiedzający mogą bezpłatnie podziwiać artystyczne iluminacje, mappingi 2D/3D oraz świetlne rzeźby artystyczne, widowiska audiowizualne, koncerty oraz wystawy. Od 2015 roku Festiwal posiada Certyfikat Polskiej Organizacji Turystycznej dla Najlepszego Produktu Turystycznego.
