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Łódzka Kolej Aglomeracyjna została Mecenasem Light. Move. Festival.
[bookmark: _GoBack]
Łódzka Kolej Aglomeracyjna wraz z organizatorami zaprasza do Łodzi na Light Move Festival. Przez trzy dni od 29 września do 1 października przestrzeń publiczna miasta zostanie ożywiona mocą światła i artystycznych iluminacji. Wydarzenie to każdego roku przyciąga do Łodzi setki tysięcy turystów z całej Polski.
Łódzka Kolej Aglomeracyjna specjalnie dla uczestników Festiwalu, aby zapewnić im możliwość dogodnego powrotu uruchomi dodatkowy, nocny pociąg kategorii ŁKA Sprinter na trasie Łódź Fabryczna- Warszawa Wschodnia. Pociąg odjedzie z Dworca Fabrycznego w nocy z soboty na niedzielę (30.09/1.10) o godz. 0:15. 
Już po raz drugi Łódzka Kolej Aglomeracyjna została Mecenasem Light. Move. Festival. Dzięki tej współpracy festiwal światła wyświetli mapping 2D/3D na elewacji Łódzkiego Domu Kultury. Za projekcję wielkoformatową odpowiada artystka Pani Pawlosky. Dzięki jej wyobraźni ŁDK zamieni się w „Dom Kultu”, na którym festiwalowicze zobaczą surrealistyczną animację inspirowaną twórczością Salvadora Daliego. 
Dodatkowy pociąg zatrzyma się na stacjach i przystankach pośrednich: Łódź Niciarniana, Łódź Widzew, Koluszki, Rogów, Skierniewice, Warszawa Zachodnia, Warszawa Centralna. Cena biletów jest zgodna z obowiązującą taryfą ŁKA. Zachęcamy również do przyjazdu do Łodzi pociągami ŁKA. Spółka na trasie Łódź- Warszawa uruchamia 6 par połączeń.
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