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Łódzkie uczelnie stworzyły instalacje na Light.Move.Festival. 


W tym roku na festiwalu światła pojawią się instalacje łódzkich uczelni – Akademii Sztuk Pięknych, Politechniki Łódzkiej oraz Uniwersytetu Łódzkiego. Wszystkie nawiązują do tematu przewodniego siódmej edycji Light. Move. Festival. – awangardy. 
W ramach Rady Honorowej Light. Move. Festiwal. Fundacja Lux Pro Monumentis zaprosiła do współpracy łódzkie uczelnie, które zostały także mecenasami projektów. Akademia Sztuk Pięknych przygotowała instalację w Parku Staromiejskim. „Hommage à G. Balla”. Za projekt odpowiadają Agata Zboromirska i Michał Matysiak, artyści z Wydziału Rzeźby i Działań Interaktywnych. Instalacja świetlna jest interpretacją przestrzenną dzieł włoskiego malarza i jednego z twórców futuryzmu – Giacomo Balla. Łódzkie ASP przygotowało także wystawę obrazów kinetycznych „Obrazy światła” przy ulicy Piotrkowskiej 68. 

Uniwersytet Łódzki został mecenasem „Świateł Kotarbińskiego”. Przestrzenna instalacja wykorzystuje efekt światła i cienia, z której promieniują myśli profesora Tadeusza Kotarbińskiego – pierwszego rektora Uniwersytetu Łódzkiego. Instalację w weekend festiwalowy można obejrzeć przy ulicy 6 Sierpnia. 

Przy Piotrkowskiej między numerami 19 a 22 festiwalowicze zobaczą gigantyczną instalację na wysokości pięciu metrów stworzoną przez Joannę Sikorską i Joannę Kurnytę, studentki architektury Politechniki Łódzkiej. „W Chmurach” jest instalacją ekologiczną, ponieważ w całości została zrobiona z kubeczków plastikowych z odzysku. Na jej skonstruowanie przeznaczono niemal 80 tysięcy kubków! 
