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Light Move Festival – drugi dzień festiwalu światła

Gigantyczny smok zionący ogniem z fasady jednej z kamienic, unoszące się nad ziemią świetlne meduzy, ożywione obrazy Vincenta Van Gogha. To nie sen, tylko część programu VI edycji największego w Polsce festiwalu światła Light Move Festival. Przez cały weekend w centrum Łodzi podświetlono aż 55 kamienic, ustawiono 25 instalacji świetlnych w parkach miejskich oraz wyświetlono 5 projekcji wielkoformatowych 2D/3D na fasadach budynków. W Jesienią, kiedy za oknem robi się już szaro i zimno, mało kto ma ochotę wychodzić z domu. Ale nie w Łodzi! Przez trzy październikowe wieczory mieszkańcy i turyści tłumnie spacerują po łódzkim śródmieściu, aby oglądać kolejną edycję Light Move Festival.
Popularne za granicą festiwale światła organizują m.in. w Singapurze, Berlinie, Amsterdamie, Sydney czy w Lyonie. To, co wyróżnia Light Move Festival, to architektoniczne iluminacje zabytkowych kamienic. W żadnym innym mieście w Polsce i na świecie nie są one tworzone na tak dużą skalę. – Łódź wygląda niesamowicie. Uwielbiam festiwal światła. Byłam już na trzech edycjach i za roik przyjdę znowu – mówi Marta, łodzianka. 
[bookmark: _GoBack]Bezpłatne widowisko co roku przyciąga tłumy łodzian i turystów. W poprzedniej edycji Light Move Festival oglądało ponad pół miliona osób. W tym roku festiwal odwiedzili także znani artyści: Andrzej Pągowski, znany grafik i plakacista, Lidia Popiel, fotografka, Julia Pietrucha, aktorka i piosenkarka, Agnieszka Sienkiewicz, aktorka znana z serialu Polsatu „Przyjaciółki” oraz Marta Wierzbicka, aktorka z „Na Wspólnej”. 




image1.jpeg
Fundacja Lux
Pro Monumentis

ul. Piotrkowska 86 lok. 10 u
90-103 £6dz

m: 516 466 311
email: kjedruszek@lmf.com.pl

e-mail: biuro@Imf.com.pl
www.Imf.com.pl

LUX
PRO
MONUMENTIS

L1gHT
MOVE
FESTIVAL




